

Транспорт и логистика

Вчера в рамках проекта программы INTERREG/TACIS, направленной на приграничное развитие, состоялась конференция, посвященная проблемам и перспективам развития транзита. Организаторами конференции стали Министерство транспорта Латвии при поддержке администраций Псковской, Ленинградской областей и Санкт-Петербурга.

Светлана ШИЛОВА

Целью конференции являлся обмен мнениями специалистов в сфере транспорта и логис-

тики, социальных партнеров и общественных организаций по проблемам развития приграничных территорий, расположенных в зоне влияния международной транспортной магистрали Санкт-Петербург – Луга – Псков – Остров – Резекне – Даугавпилс.

Все знают, что Даугавпилс и другие города Латгалии зависят от того, пойдет ли через них поток товаров. Помимо железной дороги, будут задействованы и другие структуры. Но что толку развивать те же центры логистики, если транспорт будет стоять на границе? Поэтому надо решать проблемы сообща. Желательно

еще привлечь и европейские деньги.

В конференции приняли участие непосредственные участники проекта: Агентство развития Латгальского региона, Агентство развития Видземского региона (Латвия), ОАО «Регион-Экспо» (Ленинградская область), «Северо-Западный информационно-аналитический центр транспорта и логистики «Айлот» (Санкт-Петербург), которые в открытой дискуссии подробно ознакомили участников с конкретными целями, задачами проекта и ожидаемыми результатами.